



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ÎMBUNĂȚĂȚIRI FUNCiare
Filiala Teritorială de Îmbunătățiri Funciare Vaslui

Str. Spiru Haret nr.5,
VASLUI 730139
CIF: RO 29275212
CUI 29489445
www.anif.ro

Tel. 0372768668
Fax. 0235361400
vaslui@anif.ro



JAS-ANZ



Registrat

ROBU-GRAB-IAS-T0066/TC/2008

Nr. 4736 din 09.11.2021

REZULTATELE

selecției dosarelor candidaților înscriși la concursul organizat pentru ocuparea posturilor temporar vacante de consilier II la Serviciul Plan Exploatare Patrimoniu și inspector de specialitate IA la Compartimentul Personal Exploatare din cadrul Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Vaslui a A.N.I.F.

I. Consilier II la Serviciul Plan Exploatare Patrimoniu :

Nr. Crt.	Nume și Prenume	Postul pentru care candidează/Structura	Rezultatul selecției	Observații
1	Nimirciag Andreea	consilier II /Serviciul Plan Exploatare Patrimoniu	ADMIS	-

II. Inspector de specialitate IA la Compartimentul Personal Exploatare :

La concursul organizat pentru ocuparea pe perioadă determinată a postului temporar vacant de inspector de specialitate IA la Compartimentul Personal Exploatare al Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Vaslui a A.N.I.F., nu s-au prezentat candidați .

Candidații nemulțumiți de rezultatul selecției dosarelor de concurs, pot formula și depune contestație, la sediul Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Vaslui a A.N.I.F., la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor, în data de 10.11.2021, între orele 8⁰⁰ - 16³⁰ .

Candidații declarați admiși vor susține proba scrisă în data de 16.11.2021, ora 10⁰⁰, la sediul Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Vaslui, str. Spiru Haret, nr. 5, județul Vaslui.

Candidații sunt rugați să prezinte la intrarea în sala de concurs actul de identitate (cartea/buletinul de identitate, adeverința provizorie de identitate - în caz de pierdere a CI/BI, pașaportul), pentru acces și verificarea prezenței nominale. Lipsa actului de identitate atrage imposibilitatea participării la probele de concurs.

Accesul candidaților la probele de concurs se va face în una dintre următoarele condiții:

- prezentarea unui test molecular tip PCR cu rezultat negativ pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2, efectuat cu cel mult 72 de ore înainte de data probei (se va prezenta certificatul cu rezultatul negativ al testării);

- prezentarea dovezii de efectuare a unui vaccin autorizat împotriva COVID-19, cu condiția să fi trecut minimum 10 zile de la rapel (se va prezenta documentul care atestă efectuarea vaccinării);

Pagina 1 / 2



- obținerea unui rezultat negativ la testarea rapidă pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 care se efectuează cu 15 minute înainte de începerea probei;
- prezentarea dovezii confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2, cu cel mult 180 zile anterior susținerii probei.

* Responsabilitatea testării și costurile implicate de aceasta revin candidaților

Afișat astăzi data de 09.11.2021, ora 16³⁰

Secretar comisia de concurs
Petronela Miu

